

出行越来越 **顺**

集庆门大街西延段青奥前通车

可直通清河路, 远期将接通扬子江大道

上周, 现代快报发起“寻找南京新路”征集活动, 很多市民打进快报热线96060或关注现代快报官方微博、微信, 来晒自家门前的新路。“集庆门大街西延段开通了。”昨天, 家住在河西万达广场附近的陈先生说, 今后的出行更方便了。

现代快报记者 赵丹丹



集庆门大街西延青奥前将通车 现代快报记者 李雨泽 摄

之前, 顺着集庆门大街一路向西, 到了燕山路, 就成了断头路。再往前走是一大片城中村区域, 破败不堪。

昨天, 现代快报记者来到集庆门大街西段, 眼前已是豁然开朗, 一条长1300米, 宽48米的大路一直延伸下去, 可以到达清河路。路中间和两侧都建了绿化带, 分出了快车道、慢车道和人行道。中间主要种植了银杏, 两侧则种植了香樟、栾树等。道路一侧200多米长的景观墙正在进行最后的施工, 青色的文化砖, 古色古香。

建邺区住建局相关人员介绍, 集庆门大街西延工程是由鼓楼江东软件园管委会和建邺区住建局共同施工的, 目前正在收尾。这条路上还有公交站台, 将有公交线路经

过。青奥前, 这条西延路就会通车, 青奥会后, 还会继续延伸, 远期可一直通到扬子江大道, 交通四通八达。附近居民以后不论是到集庆门, 还是上扬子江大道都方便多了。

昨天, 现代快报记者看到, 集庆门大街也进行了出新整治, 快车道全部进行了重新罩面, 平坦多了。两侧原先是硬质隔离桩, 如今全部修葺了绿化带, 种植了一些樱花和桂花, 点缀一些灌木球。中间的绿化带也进行了提档升级, 补种了一些颜色鲜艳的小花, 还有一些假山石点缀绿化带。“未来这条景观大道非常漂亮。”建邺区住建局相关人员介绍, 这条路的慢车道也进行了见坏补坏, 人行道全部重新铺装。

来晒一晒 你家门口的新路



随着城市的建设发展, 你工作或生活的地方周边, 是不是也有一些道路经过改造, 已经大变样, 或者是出现一些新建道路, 竖起了新的路牌? 这些新路给你的工作、生活带来了什么方便和变化吗? 欢迎你来提供新路线索, 分享你和城市道路之间的故事, 最好能提供道路改造、新建前后的对比照片。

征集方式:

1. 微博参与: 关注现代快报官方微博, 私信加标签#寻找南京新路#+姓名+手机号码+提供的新路内容@现代快报, 参与活动!
2. 微信参与: 扫描二维码, 关注现代快报官方微信, 回复#寻找南京新路#+姓名+手机号码+提供的新路内容, 参与活动!
3. 拨打现代快报热线96060, 告知接线员要参与“寻找南京新路”征集活动, 并留下姓名、手机号码、提供的新路内容。



交通费再 **省** 一点

地铁8月份优惠卡开售

快报讯(记者 毛丽萍)在机场线、10号线开通的同时, 南京地铁推出了优惠卡, 每次4元可以坐到底。昨天, 南京地铁提醒, 8月份的优惠卡今天开始发售, 月底停售。

南京地铁的优惠卡将分为月卡、双月

卡、季卡三种。

乘客使用优惠卡, 每次乘坐的价格为4元, 这将减少“长途地铁族”的交通费用。优惠卡全部采用预售制, 本次8月份计次卡将发售到7月底结束, 想购买的市民得赶早。

草场门隧道、龙江隧道同时开通 从应天高架上大桥 只要8分钟

昨天上午7点, 城西干道草场门隧道和江东北路的龙江隧道同时开通。草场门隧道是城西干道上的最后一个节点开通之后, 南京快速内环畅通了许多, “肠梗阻”现象消失了。但是, 长江大桥和应天大街高架的车流量也相应增加, 路上有些拥堵。 现代快报记者 朱俊俊

昨天上午7点, 没有任何仪式, 施工人员把围栏向两边一拉, 草场门隧道正式开通了。原本打算走地面道路的车, 立即调转方向, 一头往隧道内扎去。

草场门隧道开通后, 现代快报记者也体验了一把。开车从应天大街高架出发, 一路往北, 向南京长江大桥开去, 仅仅用了8分钟, 就开到了盐仓桥高架, 这还是在早高峰的时段。而在之前, 单草场门大街路口, 南北向的车辆至少要堵上20分钟才能过去。

草场门隧道开通之后, 带来的直接效应, 就是南京长江大桥的车流量上升了。

“城西干道是上桥最快捷的道路。”南京一位交管人士告诉现代快报记者, 之前, 由于草场门拥堵, 很多车选择从长江隧道绕行, 但现在, 这部分车辆没有必要绕这么远的路了。昨天早高峰期间, 长江大桥没有交通事故, 因此桥面还比较通畅, 但交管部门提醒, 有条件的司机, 过江还是尽量选择



昨天, 城西干道草场门隧道开通 现代快报记者 施向辉 摄

隧道通行。

除了长江大桥之外, 应天大街高架东西向的车流量也增加了。在城西干道没有完全畅通之前, 有很多车选择城东干道绕行, 现在全部涌向城西干道。因此, 卡子门应天大街高架匝道成了一个堵点。昨天早高峰期间, 车流量比较大。

龙江片区, 这些路口不能左转了

两条隧道同时开通之后, 龙江片区的多条支路通行受到了影响。交管人士介绍, 定淮门大街龙园西路路口、龙津街路口, 还有江东北路的龙园南路路口和龙园北路路口, 都不能左转了, 经过的车辆必须往前行驶一段后调头。

中老年人好消息 最后体验

澳洲康培尔, 来自风景优美国家的营养品牌, 自上市以来受到各方追求健康人士的欢迎, 为推广品牌、让更多的人享受无污染纯天然食品, 康培尔OMEGA-3原装进口鱼油软胶囊开展特价活动, 数量有限, 先到先得。

自澳洲一流天然健康食品康培尔落户南京以来, 其旗下各类健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐: 橄榄叶提取液、鹌鹑油、南极深海鱼油、OMEGA-3、澳洲牛初乳、山羊奶粉、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、速溶奶粉、澳洲果醋系列等天然食品甚至多次销至断货。



澳洲原装进口 OMEGA-3

现特价 **20元/瓶**,
每人限购一瓶,
每天500瓶, 售完为止!

<货到付款>

南京市内均可免费送货上门!

中生健康专卖山西路(中山北路34-1号, 大方街口)
中生健康专卖大厂(杨村路211号, 新扬子一中对面)
中生健康专卖江宁(江宁上元大街251号)
中生健康专卖水西门(南京水西门大街235号-2)

预订订购热线: 025-83367338